
Az erdélyi magyar irodalom bibliografiája. 
(1919—1924.) 

II. közlemény. 

2. Szindarabok. 
a) Eredetiek. 

Abonyi Lajos . A betyár ken-
dője. Népszinmű dalokkal 6 felvonás-
ban. Műkedvelők számára átdolgozta: 
Rass Károly, Cluj-Kolozsvár, 1924. 
K. 8-r. 140 l. A „Magyar Nép” 
kiadása. Minerva R. T. (A „Magyar 
Nép” könyvtára. Szerk. Gyallay Do-
mokos. 4—5. sz.) 

András i Tivadar. Utazás Ber-
gengócziába. Ifjusági szindarab 5 
felvonásban. (Német eredetiből át-
dolgozva.) Sepsiszentgyörgy, 1922. 
8-r. 30 l. Jókai kny. 

Á g o s t o n Ignác. Megtalált bol-
dogság. Karácsonyesti családi kép. 
Diciosânmărtin — Dicsőszentmárton, 
1924., k. 8-r. 14 l. Erzsébet kny. rt. 

Bárd Oszkár . Silvio lovag. 
Dráma 3 felvonásban Kádár Imre 
előszavával. Cluj-Kolozsvár, 1921. 
8-r. 78 l. Lapkiadó rt. kiadása és 
nyomása. (Napkelet Könyvtár 1. sz.) 

Bonyhai Á d á m . Régi erdélyi 
hangok. Jelenetek a történelem kár-
pitja mögül 3 felvonásban. Târgu-
Mures, 1923. 8-r. 85 l. Benkő kny. 

Fodor István. Az eladó birtok. 
Énekes szinjáték 1 előjátékkal 3 fel-
vonásban. Mikszáth Kálmán hason-
címü novellája után színre í r ta : — 
Zenéjét szerzette: Békeffy Mihály. 

Targu-Mures-Marosvásárhely, 1923 
8-r. 69 l. Benkő kny. 

Gara Á k o s . A jó Gorilla. Sza-
tirikus komédia 1 felvonásban. A 
boldogtalan Faun. Szimfónikus köl-
temény. Nagyvárad, 1919. 8-r, 32 l. 
Sonnenfeld Adolf rt. 

G i s z k a l a y János . A titok. Kis 
dráma. Cluj, 1922., k. 8-r. 39 l. 
Kadima rt. kiadása és nyomása. 

Gyalui Jenő. Atyám (Mon Père). 
Dramolett 1 felvonásban. Cluj-Ko-
lozsvár, 1923. 8-r. 20 l. Minerva rt. 

H a v a s Miklós dr. Május. Há-
rom egyfelvonásos szinjáték. I. Mu-
zsikaszó. II. Remington kisasszony. 
III. Legenda. Satu-Mare-Szatmár 
(1923), k. 8-r. 103 l. Északkeleti 
könyvny. 

P. J á n o s s y Bé la . Halhatatlan 
halál. Keresztény dráma 5 felvonás-
ban. Kolozsvár, 1922., k. 8-r. 105 l. 
Szent Bonaventura kny. 

P. J á n o s s y Bé la . Petőfi. Drámai 
kép 3 felvonásban. Kolozsvár, 1923. 
8-r. 80 l. Szent Bonaventura kny. 
(U. o. 2-ik változatlan kiadás.) 

Jávor Józse f . Féltizenkettő. Je-
lenet. Nagyvárad, 1919. 8-r. 23 l. 
„Magyar Szó” kiadása. Nagyváradi 
Napló knyomda rt. 

*-gaI jelöltek erdélyi íróknak Erdélyen kivül megjelent könyvei. Ahol a 
könyv megjelenésének helye vagy évszáma zárójelben van, azt jelenti, hogy a 
könyvön ezek az adatok nincsenek jelezve, tehát az összeállitó kiegészitései 
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Kabdebó Erna. Színpad. Három 
egyfelvonásos. Târgu-Mures-Maros-
vásárhely, 1922. 8-r. 96 l. Révész 
Béla könyvk. 

Kaczér Illés. Megjött a Messiás. 
Dráma 3 felvonásban. Cluj-Kolozs-
vár, 1921. 8-r. 100 l. Lapkiadó rt. 
kiadása és nyomása. 

Kaczér Illés. Gólem ember akar 
lenni. Drámai szimbolum 1 felvonás-
ban. Cluj, 1922, k. 8-r. 31 l. Ka-
dima rt. kiadása és nyomása. 

Kádár Imre. Az idegen katona. 
Játék és pszichoanalizis 1 felvonás-
ban. Kolozsvár, 1922. 16-r. 45 l. 
Lapkiadó rt. kiadása és nyomása. 

Kádár Imre. A százegyedik. 
Dráma. Cluj-Kolozsvár, 1922. 8-r. 
40 l. Lapkiadó rt. kiadása és nyom. 

Korda Bé la és Hilf László . 
Bujócska. Négyfelvonásos dráma. 
Nagyvárad, 1921. 8-r. 56 l. Merkur 
könyvny. 

Lengyel József . Teleki Mihály. 
Szomorujáték 5 felvonásban. Careii-
Mari-Nagykároly, 1922. 8-r. 57 l. 
Kölcsey kny. rt. 

Madách Imre. Az ember tragé-
diája. Drámai költemény. Jubileumi 
kiadás. Cluj-Kolozsvár, 1923. 16-r. 
215 l. Lepage könyvkereskedés ki-
adása és nyomása. 

Mihály László. Áldozat a jövő-
ért. Színmű 2 felvonásban és 1 kép-
ben. Odorhei, 1920. 8-r. 28 l. Könyv-
nyomda rt. 

Oláh Gábor. Jött éve csodák-
nak. Fantasztikus szinmű négy fel-
vonásban. Nagyvárad, 1919. 8-r. 95 l. 
Nagyváradi Napló nyomda rt. („Ma-
gyar Szó” Könyvtára.) 

Ő a z oka. Vígjáték 1 felvonás-
ban. Murai Károly elbeszélése után 
színre alkalmazta: Pont. Zalau-Zilah, 
1923., k. 8-r. 30 l. Seres Samu kny. 

Pélyi András . A Messiás. Drá-

mai költemény 4 felvonásban, a ne-
gyedik felvonás 2 képben. Oradea-
Mare-Nagyvárad, 1922. 8-r. 90 l. 
Kosmos kny. rt. 

Rózsa Jenő—Iskohén Ignác. 
Szimbolumok. Cluj-Kolozsvár, 1924. 
8-r. 91 l. Szerzők kiadása. Kadima 
kny. rt. 

Szabó Imre. Orrlik és Hebbegő. 
Tréfa 1 felvonásban. Cluj, 1924. 8-r. 
24 l. Szerző kiadása. (Kadimak ny.) 

Tóth Bálint dr. Lápvirágok. 
Színmű 4 felvonásban. Careii-Mari-
Nagykároly, 1920. 8-r. 62 l. Patria 
kny. kiadása és nyom. 

Tóth István. Álomtragédia há-
rom részben. I. rész: Az álom-álom. 
II. rész: valóság-álom. III. rész: az 
álom-valóság. Mindenik rész 4 kép-
ben (Pelagia álma). Cluj-Kolozsvár, 
1924. 8-r. 134 l. Minerva rt. 

Uhlyárik Béla. Csengő. Drámai 
jelenet. Temesvár, 1919. Csendes 
Testv. kny. 

Uhlyárik Béla. A paripa. Pár-
beszéd. Temesvár, 1919. 8-r. 9 l. 
Csendes Testv. kny. 

Uhlyárik Béla. Emberek. Sza-
tira 1 felvonásban. Temesvár, 1920. 
8-r. 16 sztl l. Csendes Testv. kny, 

Vásárhely i Piroska. Melinda 
Testvér. Színmű négy felvonásban. 
Arad, 1920. 8-r 24 l. Aradi nyomda 
R. T. 

Vidor Gyula. Két asszony, egy 
fóka. Színjáték a mai társadalomból 
3 felvonásban. Careii-Mari-Nagyká-
roly, 1922. 8-r. 79 l. Patria kny. 

Vidor Gyula. Étterem. Erkölcs-
rajz egy felvonásban. Careii-Mari-
Nagykároly, 1922. 8-r. 52 l. Pat-
ria kny. 

Zoltán Sándor. Az örvény. 
Dráma 3 felvonásban. Budapest, 
1922. tavaszán. Cluj-Kolozsvár, 
1923. 8-r. 104 l. Bernát kny. 
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b) Forditások. 
Asch, Salom. A bosszú istene. 

Dráma 3 felvonásban. Forditotta 
Lukács Zoltán. Nagyvárad, 1919. 
8-r. 85 l. Sonnenfeld A. rt. (Zsidó 
Renaissance Könyvtár 13. sz.) 

Ewers , Hanns Heinz. A ber-
lini csodalány. Színjáték 4 felvonás-
ban. Dr. Tassy-Betz László fordítása. 
Cluj-Kolozsvár, 1924., k. 8-r. 186 l. 
Bernát kny. 

Nordau, Max. Doktor Kohn. 
Dráma 4 felvonásban. Fordította: 
Dr. Lőwy Ferenc. Kolozsvár, 1920. 
8-r. 110 l. Az Erdélyi Zsidó Kiadó-
társaság rt. kiadása. 

Pailler Vilmos. Jairus leánya. 
Színjáték 3 felvonásban. Magyar 
nyelvre forditotta: Mellau István 
tanítónőképző igazgató. Oradea-Mare, 
1922. 8-r. 48 + VI. l. Szent László 
kny. rt. 

Shaw, Bernard. Az éden kert-
jében. Brázay Emil fordítása. Timi-
soara (é. n.) 8-r. 21 l. Pán-kiadás. 
Gutenberg kny. (Pán Könyvtár 13. sz.) 

Sophokles drámái. Magyarul 
Csengeri Jánostól. Kolozsvár, 1919, 
8-r. I—II. k. 273., 301 l. Kiadta: 
Janovics Jenő, a kolozsvári Nemzeti 
Szinház igazgatója. Lapkiadó rt. 

3. Széppróza. 
(Novellás kötetek, regények, mesék stb.) 

a) Eredetiek. 
Altay Margit. Célnál. Regény. 

Brassó (1924). 4-r. 31 l. Brassói 
Lapok kiadása és nyom. (Népszerü 
Regények 6. sz.) 

Ádám Ferencz. Az élet egy 
görbe vonal. Humoros irások. (Nagy-
károly, 1924.), k. 8-r. 56 l. Kölcsey 
kny. rt. 

Bach Gyula. Mozi. Filmregény. 
Temesvár, 1922., k. 8-r. 118 l. 
Hunyadi kny. 

Balázs Béla. Isten tenyerén. 
Regény. Cluj-Kolozsvár, 1921. 8-r. 
213 l. Lapkiadó rt. kiadása és nyom. 

Balázs Ferencz. Mesefolyam. 
Satu-Mare, 1922. 8-r. 190 l. Cim-
bora kiadása. Szabadsajtó rt. (Cim-
bora Könyvtár 3. sz.) 

Balogh Endre. Hajótöröttek. 
Kis regények. Cluj-Kolozsvár, 1922. 
8-r. 139 l. Minerva rt. kiadása és 
nyomása. 

Bárdos Jenő. Ilyenek vagytok! 
Regény. Nagyvárad, 1920. 8-r 114 l. 
A „Tavasz” rt. kiadása. 

Benedek Elek. A „nadselü” 
gondolatok első sorozata. Elmeséli: 
— A gyermeklelkek örömére, a 
gyermekszobák díszére készült e 
könyv és elkészült az Ur 1922-ik 
esztendejének karácsonyán. Satu-
Mare-Szatmár, 1922. 4-r. 26 l. Sza-
badsajtó kny. rt. 

Bérczy Lajos. Ibolyka. Kis re-
gény, Arad, 1922. 8-r. 64 l. Főbusz 
kiadás. (Erdélyi Könyvtár 7. sz.) 

Berde Mária. Novellái. (A tükör. 
Szegény kicsi Julia. Borzhistória.) 
Marosvásárhely, 1920. 8-r. 95 l. 
Kosmos kny. 

Berde Mária. Rina kincse. Ti-
misoara-Temesvár (1923). 8-r. 118 l. 
Pán-kiadás. (Pán Könyvtár 18. sz.) 

Berde Mária. Vizen hold. Cluj-
Kolozsvár, 1924. 8-r. 58 l. Haladás 
kiadása. Lapkiadó rt. kny. 

* B e r d e Mária. Haláltánc. Re-
gény. Budapest (1924). 8-r. 262 l. 
Athenaeum rt. kiadása. 

Biró László . Mária. Kis regé-
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nyek, novellák. (Nagyvárad), 1920. 
8-r. 206 l. Nagyváradi Napló kny. rt. 

Biró László. Börtön. Regény. 
Nagyvárad, 1921. 8-r. 54 l. Nagy-
váradi Napló kny. rt. 

Bontó János. Ünnepi hangok. 
1. füzet. Nagybánya (é. n.). 8-r. 20 l. 
Hermes kny. 

Bontó János. Magamról és má-
sokról. Mesék, elbeszélések és egyéb 
írások. Baia-Mare (é. n.). 8-r. 16 l. 
Hermes kny. (Ünnepi Hangok I. f.) 

Bontó János. Sok az aratnivaló, 
de az arató kevés. Baia-Mare (é. n.) 
8-r. 23 l. Hermes kny. (Ünnepi 
Hangok II. f.) 

Bontó János. A szüret napjai. 
Baia-Mare (é. n.). 8 r. 23 l. Hermes 
kny. (Ünnepi Hangok III. f.) 

Bontó János. Az új élet küszö-
bén. Baia-Mare, 1924. 8-r. 15 lap. 
Dacia kny. (Ünnepi Hangok V. f.) 

Bontó János. Egy bölcselkedő 
agyagember (Az új Gólem). Szati-
rikus regény. Baia-Mare 1924. 8-r. 
17 l. Dacia kny. 

Brázay Emil. Lóri, a vörös 
méreg. Novellák. Timisoara, 1920. 
8-r. 50 l. Pán-kiadás. (Pán Könyvtár 
2. sz ) 

Brázay Emil. Sörensen Dóra, 
a szeretőm. Novellák. Rajzok. Timi-
soara, 1920. 8-r. 64 l. (6-ik kiadás). 
Pán-kiadás. (Pán Könyvtár 5. sz.) 

Brázay Emil. Szerző! Novellák, 
történetek. Timisoara (é. n.) 8-r. 
48 lap. Pán-kiadás. (Pán Könyvtár 
11. sz.) 

Csermely Gyula. A beszélő 
ereklye. Regény. Nagyvárad, 1921. 
8-r. 141 l. Pásztor Ede kiadása. 

Csermely Gyula. Bakunin pro-
fessor könyve. Regény öt részben. 
(Brassó) 1923. 8-r. 353 l. Brassói 
Lapok kiadása és nyomása. 

Csermely Gyula. A mantovai 

jóslat. Regény. II-ik kiadás. Brassó, 
1924. 8-r. 180 l. Brassói Lapok 
kiadása és nyom. 

Csermely Gyula. Negyvenegy 
és tizenkilenc. Regényes történet. 
Brassó, (1924). 4-r. 32 l. Brassói 
Lapok kiadása és nyom. (Népszerü 
Regények 3. sz.) 

Cziffra Géza. Julia első násza. 
Arad, 1920. 8-r. 32 l. Gellért Gyula 
kiadása. Corvin kny. Lányi és Pichler. 
(Modern Könyvek ) 

Cziffra Géza. Fehér falu. Re-
gény. Arad, 1922. 8-r. 58 l. Fő-
busz kiadás. (Erdélyi Könyvtár 10. sz.) 

Déry Tibor. A Kriska. Regény. 
Arad, 1924, 8-r. 74 l. Agronomul kny. 

Dienes Jenő (Ikafalvi). Mag-
duska meséskönyve. Kézdivásárhely, 
1921. 8 r. 159 l. 2-ik kiadás. Kéz-
divásárhelyi Kny. R.-t. kiadása és ny. 

Dr. I. D ienes Jenő. Nagyenyedi 
diákélet a XIX. század végén. Em-
lékezések a Bethlen-kollégiumi diák-
szokásokra. Cluj-Kolozsvár, 1924. 
8-r. 197 l. Minerva R. T. kiadása 
és nyom. 

Engelberg D e z s ő . Panaszok 
könyve. Targul-Mures-Marosvásár-
hely, 1920. 8 r. 80 l. Kosmos R. T. 
(Új Könyvtár 21—26. sz.) 

* E r d é l y Lelke. Gyüjtemény élő 
erdélyi novellisták műveiből. Össze-
állította és előszóval ellátta: Kristóf 
György. Berlin, 1924. 8-r. 148 l. 
Ludwig Voggenreiter-Verlag Magyar 
Osztály. 

Erdélyi írók vers- é s novel la 
gyüjteménye. Összeállították: Kő-
váry Béla és Molnár Sándor. Pet-
roseni, 1923. 8-r. 52 l. Globus kny. 
(Erdélyi Irások Könyvtára 1. sz.) 

Özv. Éltes Jakabné. A má-
sodvirágzás termékei. Mercurea Ciuc 
(Csikszereda) 1924. 8-r. 16 l. Szvo-
boda Miklós kny. 
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Farkas Antal. A papkisasszony. 
Regény. Arad, 1922. 8-r. 137 l. 
Forum R. T. kiadása. (Erdélyi Könyv-
tár I. évf. 3. k.) 

Fehér Olga Novellái. Timisoara, 
1920. 8-r. 64 l. Moravetz Testvérek. 

Fekete Tivadar. Genovéva her-
cegnő bőre. Timisoara-Temesvár, 
(1923.) 8-r. 62 l. Pán kiadás. (Pán 
Könyvtár 16. sz.) 

Fémes László. Regény-figurák. 
Nagyvárad, 1919. 8-r. 53 l. „Ma-
gyar Szó” kiadása. 

Forró Pál. Szerelem. Timisoara, 
(é. n.) 8-r. 36 l. Pán-kiadás. (Pán 
Könyvtár 14. sz.) 

Forró Pál. Halkuló vágyak. Re-
gény. Brassó, (1924.) 4-r. 32 l. 
Brassói Lapok kiadása és nyom. 
(Népszerü Regények 5. sz.) 

Gara Ákos . Kabaré. Cluj-Ko-
lozsvár, 1920. 8-r. 31 l. Kiadja: 
„Ha-ha-ha” Vidám könyvek kiadó-
vállalata. „Uj Világ” könyvny. (Ha-
ha-ha vidám könyvek. Szerk. Gyil. 
2. sz.) 

Gál Ottó. Primadonna. Kis re-
gény. Arad, 1922. 8-r. 96 l. Fő-
busz kiadás. (Erdélyi Könyvtár 8. sz.) 

Giszkalay János. Támár. Cluj, 
1924. 8-r. 168 l. Kadima R. T. 
kiadása és nyom. 

Gyallay Domokos . Ősi rögön. 
Elbeszélések. Cluj-Kolozsvár, 1921. 
8-r. 112 l. Minerva R. T. kiadása 
és nyom. 

Gyallay Domokos. Mindenre 
sor kerül. Kolozsvár, 1924., k. 8-r. 
18 l. „Az Út” kiadása. Minerva R. T. 
(Ünnepnapok I. sor. 5. sz.) 

* G y a l l a y Domokos . Föld népe. 
Elbeszélések. Berlin, 1924. 8-r. 81 l. 
Ludwig Voggenreiter-Verlag Magyar 
Osztály. 

Gyarmati Ferenc. Muzsika. 
Apró írások az életről, az emlékek-

ről, az őszről, az elmulásról. Déva, 
1923., k. 8-r. 64 l. Hirsch Adolf-
kny. 

Győri Illés István. Samu te 
csalsz! és egyéb komédiák. Cluj-
Kolozsvár, 1920. 8-r. 31 l. Kiadja: 
„Ha-ha-ha” vidám könyvek kiadó-
vállalata. „Uj Világ” kny. (Ha-ha-ha! 
Vidám Könyvek. Szerk. Gyil. 1. sz.) 

Hajnal László. Kócos. Cluj-
Kolozsvár 1921. 8 r. 119 l. „Radió” 
kiadás. „Cultura” kny. 

Hamvai Sándor. A szent ha-
zugság. Regény. Brassó, (1924.) 8-r. 
137 l. Brassói Lapok kiadása és nyom. 

Ifj. H e h s Aladár é s H. Fodor 
Böske. Vágyak. Arad, (é. n.,) k. 
8-r. 47 l. Grafica kny. (Népkönyv-
tár. Apró regények, riportok, elbe-
szélések, novellák, versek. 1. sz.) 

Históriás Könyvecske . (Elbe-
szélések.) Összeállitotta: Dr. György 
Lajos. Cluj-Kolozsvár, 1924. 8-r. 
103 l. Minerva R. T. kiadása és 
nyom. (A „Magyar Nép” Könyvtára. 
Szerk. Gyallay Domokos. 2. sz.) 

Hoffmann Ödön. Huszezeréves 
álom. Elbeszélések. (Kolozsvár, 
1923.) 8-r. 209 l. Sfinx-kiadás. 

Hollstein Mária. Katóka uta-
zása és egyéb mesék. (Kolozsvár, 
é. n.) 8-r. 42 l. A Szociális Misz-
szió Társulat kiadása. Minerva R. T. 

Horkay Elemér. Talmida. Irás 
Nagyváradról. Nagyvárad, (é. n.) 
8-r. 62 l. Béres Károly kny. 

T. Imets Béla. Havasalji csok-
rosrózsa. Kis regény. Gheorgheni-
Gyergyószentmiklós, 1923. 8-r. 
120 l. Az író kiadása. 

Indig Ottó. Papirkosár. Cluj-
Kolozsvár, 1922. 8-r. 81 l. Miner-
va R. T. kiadása és nyom. 

Jantsovits Jenő. Három csók. 
Regény. (Nagyvárad) 1920. 8-r. 
118 l. Nagyváradi Napló kny. R. T. 
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Jávor Béla. Három leány. Kis 
regény. Brassó, (1924.) 4-r. 32 l. 
Brassói Lapok kiadása és nyom. 
(Népszerü Regények 7. sz.) 

Jávor Béla. Krizantém. Regény. 
Kolozsvár, 1924., k. 8-r. 143 l. 
Haladás kiadása. Concordia kny. 

Jókai Mór. Bokréta a legna-
gyobb magyar elbeszélő Jókai Mór 
műveiből. Összeállitotta: Dr. Kris-
tóf György. Cluj-Kolozsvár, 1924., 
k. 8-r. 111 l. Minerva R. T. (A 
„Magyar Nép” Könyvtára. Szerk. 
Gyallay Domokos. 7. sz.) 

Kertész Mihály. Futurex. Kis 
regény. Arad, 1922. 8-r. 63 l. Fő-
busz-kiadás. (Erdélyi Könyvtár 
6. sz.) 

K i s s Ida. Shami. Regény. Ba-
bits Mihály előszavával. Nagyvárad, 
1922. 8-r. 216 l. Nagyváradi Napló 
kny. R. T. 

Kaczér Illés. Jancsi. Egy kis 
fiu tüsszentései, szuszogásai, bőgé-
sei és röhögései, valamint a hihe-
tetlennel határos egyéb csinytevései 
félnapos korától azon izgalmas pil-
lanatig, hogy az anyja összecsapja 
a kezét — szent Isten, ez a kölyök 
már kinőtte az első gyerekcipőjét. 
(Brassó) 1922. 8-r. 179 l. Grünfeld 
V. és Társai kny. 

Kaczér Illés. A vak ember 
tükre. Novellák. Cluj-Kolozsvár, 
1923. 8-r. 125 l. Lapkiadó R. T. 
kiadása és nyom. 

Kertész Mihály. Senki Tamás 
története. Gyermekregény és még 
egyéb mesék. Satu-Mare, 1922. 8-r. 
128 l. Cimbora kiadása. Szabad-
sajtó R. T. (Cimbora Könyvtár 1. sz.) 

Kertész Mihály. Szökés a tek-
nőben. Két kicsapott diák kalandjai 
a Tiszán. Satu-Mare, 1923. 8-r. 
192 l. Cimbora kiadása. Szabad-
sajtó R. T. 

Kiss Gyula. Sztrájkol a halál. 
Regény. Marosvásárhely, 1919. 8-r. 
109 l. Márványi és Tsa. kiadása. 
(Új Könyvtár 1—4. sz.) 

K o v á c s Dezső . Apostolok és 
csavargók. Elbeszélések. Cluj-Ko-
lozsvár, 1924. 8-r. 126 l. Minerva 
rt. kiadása és nyom. 

K o v á c s Dezső . Ballag már a 
vén diák. Cluj-Kolozsvár, 1924., k. 
8-r. 53 l. Az Ifju Erdély kiadása. 
Minerva rt. (A Ludwig Voggenreiter 
Verlag Magyar Osztályának tulaj-
dona.) 

Krudy Gyula. A nővadász. Re-
gény. Arad, 1922. 8-r. 139 l. Fo-
rum rt. kiadása (Erdélyi Könyvtár 
I. évf. 2. sz.) 

Lakatos László . Egy válópör 
története. (Egy leány naplója.) 
Brassó, (1924). 4-r. 36 l. Brassói 
Lapok kiadása és nyom. (Népszerü 
Regények 2. sz.) 

Ligeti Ernő. Asszony. Novellák. 
Târgul-Mures-Marosvásárhely, 1920. 
8-r. 100 l. Kosmos rt. (Új Könyv-
tár 25—28. sz.) 

Ligeti Ernő. Belvedere. Cluj-
Kolozsvár, 1921., k. 8-r. 113 l. 
Lapkiadó rt. kiadása és nyom. 

Mael Ferenc. Putifárné. Re-
gény. Targu-Mures-Marosvásárhely, 
1924. 8-r. 98 l. Bolyai kny. rt. 

Magyar Könyvek . Kiváló iró-
ink válogatott novellái, tárcái, ver-
sei, tudományos és társadalmi cik-
kei. Nagybánya, 1921. 8-r. 44 l. 
„Hermes” kny. kiadása és nyom. 
I. k. 1. f. 

Magyar Lakodalom. (Vőfély-
könyv.) Összeállitotta: Dr. Csűry 
Bálint. Cluj-Kolozsvár, 1924. 8-r. 
58 l. Minerva rt. („Magyar Nép” 
könyvtára. Szerk. Gyallay Domokos, 
3. sz.) 
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Makkai Sándor. Élet fejedelme. 
Elbeszélések. Cluj-Kolozsvár, 1924. 
8-r. 131 l. „Az Út” kiadása. Mi-
nerva rt. 

Makkai Sándor. Az Eszter 
padja. Kolozsvár, 1924., k. 8-r. 17 l. 
„Az Út” kiadása. Minerva rt. (Ün-
nepnapok I. sor. 1. sz ) 

Marót Sándor. Nincs halál. 
(Elbeszélések és egy színdarab: 
»Egérfogó”). Oradea-Mare-Nagyvá-
rad, 1924. 8-r. 104 l. Sonnenfeld 
A. R.-t. 

Metz István. Blanka. Novellák. 
Târgul-Mures 1920. 8-r. 77 l. Már-
ványi és Tsa kiadása. (Új Könyvtár 
5—8. sz.) 

Molnár Margit (Tárainé.) A 
Maharadzsa gyürűje. Regény. Cluj-
Kolozsvár, 1921. 8-r. 85 l. Fried-
mann „Az Est” könyvkereskedés 
kiadása. 

Molnár Sándor—Evien Eugen. 
Erdélyi könyv. Petroseni, 1923. 8-r. 
52 l. Tip. Centrului S. V. R. 

Monoky Sándor. Tündérmese. 
Satu-Mare-Szatmár, 1922., k. 8-r. 
110 l. „Cimbora” kiadása. Szabad-
sajtó rt. (Cimbora Könyvtár 2. sz.) 

Morvay Zoltán. Októberi fel-
legek. Regény. Targul-Mures-Maros-
vásárhely, 1920. 8-r. 238 l. Révész 
Béla kiadása. 

Nagy Dániel. Novellák. Arad, 
(1922.,) k. 8-r. 95 l. Főbusz kiadás. 
Réthy L. és Fia Utódai kny. 

Nagy Dániel. Piros frakk. Re-
gény. Arad, 1922., k. 8-r. 128 l. 
Forum rt. kiadása. Tip. M. Szücs. 
(Erdélyi Könyvtár. I. évf. 1. k.) 

Nagy Dániel. Árvák. Regény. 
Arad, (1924.) 8-r. 254 l. Génius 
könyvkiadó. Réthy Utódai kny. 

Nyirő József. Jézusfaragó em-
ber. (Kolozsvár,) 1924. 8-r. 165 l. 
Minerva rt. 

Olajos Domokos . Magyar írók 
kincsesháza. Cluj-Kolozsvár, 1920. 
8-r. 208 l. 

Osvát Kálmán. Levelek a fi-
amhoz. Főúr! (Marosvásárhely, 
1923.) 8-r. 96 l. Révész Béla ki-
adása. 

Osvát Kálmán. Románia fel-
fedezése. Élmények és reflexiók 
1923. Cluj-Kolozsvár, 1923. 8-r. 
58 l. Lapkiadó rt. 

Ötvös Béla. Krónikák könyve. 
Nagyvárad, 1920. 8-r. 191 l. Nagy-
váradi Napló kny. rt. 

Pap József . Első könyv. Kolozs-
vár, 1924. 8-r. 115 l. Haladás B. T. 
kiadása. Minerva rt. 

Pálur István. Diákkori emlékek. 
Arad, 1923., k. 8-r. 16 l. Rec-
lam kny. 

Pálur István. Karcolat a nők-
ről. (Arad, 1924.) 16-r. 14 l. (Rec-
lam kny.) 

Pásztor Árpád. És végzetét 
senki sem kerülheti el. Mozgófény-
kép fantázia. Brassó, (1924.) 4-r. 
32 l. Brassói Lapok kiadása és 
nyom. (Népszerü Regények 4. sz.) 

Petelei István. Egy asszonyért. 
Regény. Cluj-Kolozsvár, 1924. 8-r. 
98 l. Haladás kiadása. Minerva rt. 

Ifj. Radó Antal. Amoroso. Hét 
éjszaka. Nagyvárad, 1919. 4-r. 135 
I. Bibliotheca Varadiensis. Sonnen-
feld rt. 

Ráskai Ferenc. Dunai éjszakák. 
Regény. (Brassó,) 1923.8-r. 185 l. 
Brassói Lapok kiadása és nyom. 

Reicher Endre. Regulus. Kis 
regény. Arad, (1921.) 8-r. 95 l. 
Főbusz kiadás. (Erdélyi Könyvtár 
9. sz.) 

Rudnyánszky Endre. A nagy 
láma. Regény. Arad, (1922.) 8-r. 
57 l. Főbusz kiadás. Réthy Lipót 
és Fia utódai kny. 
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* Sz . Rusz Rózsika. Netta be-
s z é l t e . . . Novellák. Budapest, 1921. 
8-r. 152 l. Légrády Testvérek ki-
adása. 

S a s László. Isten lábánál. Cluj, 
(1923.) 8-r. 96 l. Kadima rt. kia-
dása és nyom. 

S a s László . Vivianna. Regény. 
Cluj, 1924., k. 8-r. 124 l. Helicon 
kiadás. (Orchidea Könyvek ) 

Sárosy Károly. Erős akarattal. 
Elbeszélések. Székelyudvarhely 1921. 
8-r. 101 l. Könyvnyomda rt. 

Schimek Magda. Anna Mária. 
Regény. Arad. 1922. 8-r. 112 l. 
Forum rt kiadása. (Erdélyi Könyv-
tár I. évf. 4. köt.) 

Serényi József . Mimóza. No-
vellák. Arad, 1923. 8-r. 59 l. Aradi 
Hirlap kiadása és nyom. 

Sipos Domokos . Istenem, hol 
vagy? Novellák. Cluj-Kolozsvár, 
1922. 8-r. 152 l. „Kaláka” kiadása. 
Erzsébet könyvnyomda rt. Dicsőszent-
márton. 

Szabó Imre. Zsidócskák. Cluj-
Kolozsvár, 1921., k. 8-r. 81 l. Ra-
dio kiadása. 

Szabó Imre. Hulló csillag. Kis 
regény. Cluj-Kolozsvár, 1922. 8-r. 
Kadima rt. kiadása és nyom. 

Szabó Imre. Szent Eliz. Egy 
modern leány regénye. Cluj, 1923., 
k. 8-r. 128 l. Kadima rt. kiadása 
és nyom. 

Szabó Imre. A piros zubbony. 
Egy szinésznő karrierje. Tábori Jenő 
és Guncser Nándor rajzaival. (Ko-
lozsvár,) 1924., k. 8-r. 95 l. Globus 
kiadás. 

Szántó György. Sebestianus 
utja elvégeztetett. Regény. Arad, 
1924 8-r. 301 l. Reclam kny. 

Szántó György. A kék lovas. 
(Novellák és versek.) 125 l. Genius 

kiadása. Arad, 1924., k. 8-r. Cor-
vin kny. 

Szederkényi Anna. Lázadó 
szív. (Regény.) Brassó, 1924. 8-r. 
215 l. Brassói Lapok kiadása és 
nyom. 

Szenkovits Elek. Grófok és 
inasok. Regény. Tg. Mures-M. Vá-
sárhely, 1923. 8-r. 255 l. Carmen 
könyvny. 

Szentimrei Jenő. Mikroszkóp. 
Cluj-Kolozsvár, 1922. 8-r. 93 l. 
Lapkiadó rt. 

Szini Gyula. A bűbájos. Brassó, 
(1924.) 4-r. 43 l. Brassói Lapok 
kiadása és nyom. (Népszerü Regé-
nyek 1. sz.) 

Szondy György. Börme. Egy 
diák-lovagrend története. Satu-Mare-
Szatmár, 1923. 8-r. 169 l. Szabad-
sajtó rt. 

Tabéry Géza. Kolozsvári bál. 
Salonta-Mare-Nagyszalonta, 1923., 
k. 8-r. 79 l. Székely kny. 

Timár Sándor. Levelek hugom-
hoz. Brassó, 1923. 8-r. 77 l. Az 
Erdélyi Tudósító kiadása. Erzsébet 
könyvny. rt. Dicsőszentmárton. (Er-
délyi Tudósító Könyvtára I.) 

Titánok. Fiatal írók írásai Brá-
zay Emil előszavával. Pán-bizomány. 
Timisoara, 1921. 8-r. 31 l. Guten-
berg kny. 

Tizenegy Fiatal Erdélyi Iró. 
Versek. Elbeszélések. Tanulmányok. 
Erdélyi művészek rajzaival. Cluj-
Kolozsvár, 1923. 8-r. 167 l. Mi-
nerva rt. 

Vajda Béla. Az istenasszony. 
Két novella. Gheorgheni-Gyergyó-
szentmiklós, 1924, k. 8-r. 101 l. 
Sándory kny. kiadása és nyom. 

Várhelyi Sándor. A hőfogó és 
más elbeszélések. Timisoara, 1921. 
8-r. 163 l. Hunyadi kny. 
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